

东湖评论

从“群众找”到“找群众”

□ 湖北日报评论员 艾丹

阅读提要

民生服务是作风之窗、担当之窗,应当尽最大可能为群众提供便利,宁可自己麻烦,不让群众为难。为民服务的“桌子”有很多,要让“桌子”围着群众转,积极主动“找群众”,而不是坐等“群众找”。

一张办公桌与普通群众之间应是怎样的距离?武汉市汉阳区推动民生审批事项逐级下放,31个社区把办公桌搬进居民小区,展开政务服务。依托小区“红色驿站”,网格长常驻办公,可办理数十项民生类“高频事”。

新机制,让方便群众更具体,让群众更细致。这个过程也说明,优化服务方式、提升服务水平,没有止境,空间还很大,关键是有没有提升优化之心。

取意见。这个瞬间定格成一张珍贵的历史照片。20年前,时任浙江省委书记的习近平同志亲自倡导并带头到金华市浦江县下访接待群众,推动形成了“变群众上访为领导下访,深入基层,联系群众,真下真访民情,真心实意办事”为主要内容的“浦江经验”。

视点

深挖“夜经济”潜力

□ 湖北日报评论员 余姝满

根据中国旅游研究院最新发布的《2023中国夜间经济发展报告》,2023年全国夜游市场规模将达1.57万亿元,我国夜间经济发展活力正旺。

“夜经济”是近几年的热词,几乎涵盖了商业、餐饮业、旅游业等所有第三产业。“夜经济”有多火?刚刚过去的超级黄金周,夜间旅游消费瞩目。有平台数据显示,今年“十一”期间,用户夜间到店消费规模占比超64%，“夜间游玩”搜索量环比节前增长228%。

常常伴随“夜经济”出现的一个词是“打造”。“打造”这个词,体现出深挖夜经济潜力的主动作为。与此同时,我们也要看到,夜经济本身属经济范畴,发展要符合经济规律,如果片面比拼夜游项目数量,并不是必然就能吸引更多消费者。

从全国来看,“夜经济”的规模在变大,越是“大”,越要把握住其中的“细”。和日常消费相比,夜间消费更具有市场性、自发性。下好精细化功夫,需要对应两个层面。

第一个层面是因地制宜。同样都是“夜”,各地的“夜色”不一样。有的地方主打“夜市灯如昼”,有的地方主打“两岸落星河”,有的主打美食宵夜,有的主打露营观星,一些县城和乡村也开始尝试“夜经济”,开展各种乡土气息的夜间活动。

第二个层面是做好配套服务。发展夜经济,随之而来的有交通问题、噪音问题、环境污染、用气用电安全等问题,这对一地的夜间管理提出了更高要求。

对夜经济的冷思考,不是“泼冷水”,恰恰是着眼于夜经济高质量、长远性的发展。尊重经济发展规律,因地制宜,把夜经济发展的底子打牢,才能让“火树银花不夜天”长燃不息,成为推动经济转型升级发展的强力引擎。

来论

“家政信用查”让服务更放心

□ 李英锋

家政市场上,不少消费者都产生过“找一个好保姆或好阿姨好难”的感叹。近日,由商务部牵头建立的“家政信用查”全新上线,支持家政企业为家政服务员建立信用记录、开展职业背景信息验证核查,为消费者免费提供家政企业和家政服务员信用信息查询服务。

据了解,全新上线的“家政信用查”小程序不需要下载安装,用户扫一扫或者搜一下即可打开应用,功能更完善、数据更全面,是对消费者知情权、选择权的有力保障。

此前,消费者获取家政服务人员相关信息的渠道有限,信息多来源于家政企业、中介、亲友的推荐。而家政企业、中介难免会“拣着好的说”,甚至会夸大、虚构、掩盖相关信息,欺骗误导消费者。

时就像“开盲盒”,运气好了放心满意,运气差了一肚子气,不少消费者遭遇过虚构职业技能等级证书信息或个人信用有瑕疵的家政服务人员。

有了家政信用信息查询渠道,消费者可以轻松查询到特定家政服务人员的信息,选到符合需求的家政服务人员的概率就更高。当然,这还有赖于相关责任主体录入家政企业和家政服务人员信用信息的全面性、准确性、及时性。

家政信用信息查询系统能起到“良币驱逐劣币”的效应,让个人信用良好、服务质量高的家政服务人员以及管理规范的家政企业,获得更好口碑、更多机会,激励和倒逼相关从业人员增强法律意识、诚信意识,真实、准确地向消费者提供相关信息,不断规范服务行为,提升服务质量,创优服务品牌。

时事绘

读“喔”不读“窝”?



拼音“a、o、e”,其中的“o”,您是怎样发音的?近日,有网友发现,从前大多数人都读“窝”,但是现在小学老师教的是“喔”(“o”音同“欧”)。有网友怀疑,难道自己以前“上了个假学”?

音方案,单韵母o可以参考“喔”的发音。同时,喔是多音字,咨询者可以搜索“喔”,听一下第二个拼音“ò”的发音。近年来,类似公众集体记忆出现偏差的事件不少,公众对文字使用、拼音规则等的每一次讨论,其实是一次集体纠偏,也是一场全民学习,这样的咬文嚼字益处多多。

中国华融资产管理股份有限公司湖北省分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司湖北省分公司(下称“中国华融湖北分公司”)拥有对襄阳海华光源有限公司等33户债权资产,拟对上述资产进行处置。现公告如下:

一、公开处置资产情况

中国华融湖北分公司拥有对襄阳海华光源有限公司等33户债权资产,截至处置基准日,债权本金945,619,282.91元,利息274,135,485.01元,垫付费用2,006,393.00元,债权总额1,221,761,160.92元(资产详细情况请参见中国华融资产管理股份有限公司官网,网址为http://www.chamc.com.cn,公司业务/资产处置公告)。利息、罚息、违约金及其他应付款项等,按借款合同、担保合同等合同的约定,和人民银行的有关规定、生效法律文书等计算。

算。公告内容如有错漏,以债务人、担保人、其他相关义务人原已签署的相关合同、抵押登记、生效法律文书等为准。债务企业分布在湖北省武汉市、黄石市、十堰市、襄阳市、黄冈市、咸宁市、鄂州市、恩施市、仙桃市等地区。

二、交易条件

投资者信誉好,需按中国华融湖北分公司规定的要求支付转让价款并能够接受债权资产存在的瑕疵和购买债权所带来的风险,交易资金来源合法。

三、对交易对象的要求

依法注册的具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、

原债务人管理层或其直系亲属,以及参与资产处置的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人,或者上述关联人参与的非金融机构,与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。资产原债务人及关联企业等利益相关方不得参与资产的折价购买。

四、处置方式

按照《金融资产管理公司资产处置管理办法(修订)》规定的方式进行处置,处置方式包括但不限于本息清收、诉讼追偿、债务重组、公开转让等。如采取公开处置方式包括但不限于单户或打包处置,整体或其中任意资产与其他符合转让条件的资产组合打包处置。

五、公告期限

公告期为自本公告发布之日起二十个工作日,公告期内同时受理上述资产处置有关异议和咨询。

六、联系方式

受理公告事项联系人:吴先生、陈先生;联系电话:027-88716012。受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:阳女士,027-88318257。联系地址:湖北省武汉市武昌区体育街特1号。

中国华融资产管理股份有限公司湖北省分公司 2023年10月18日

中国农业银行股份有限公司湖北省分行与中国华融资产管理股份有限公司湖北省分公司 债权转让暨债务催收联合公告

中国农业银行股份有限公司湖北省分行(以下简称“农行湖北省分行”)与中国华融资产管理股份有限公司湖北省分公司(以下简称“中国华融湖北分公司”)签署了《不良资产批量转让协议》(不良资产跨省域批量转让区域协议),农行湖北省分行已将其对下列《标的债权清单》中各债务人、担保人及其他相关义务人享有的主债权和相应担保权利等全部权利转让给中国华融湖北分公司。农行湖北省分行现将债权转让的事实通知各债务人、担保人和其他相关义务人。

中国华融湖北分公司作为上述债权的合法受让方,现依法对各债务人、担保人和其他相关义务人进行催收,请各债务人、担保人和其他相关义务人,或债务人、担保人和其他相关义务人的权利义务继承人,自公告之日起向中国华融湖北分公司履行还款义务和承担相应担保责任。

特此公告。中国农业银行股份有限公司湖北省分行,地址:武汉市武昌区中

北路66号津津花园A座,联系人:吴女士,联系电话:027-68875439;中国华融资产管理股份有限公司湖北省分公司,地址:武汉市武昌区体育街特1号,联系人:吴先生、陈先生,联系电话:027-88716012。

中国农业银行股份有限公司湖北省分行 中国华融资产管理股份有限公司湖北省分公司 2023年10月18日

基准日:2023年4月30日

标的债权清单

金额单位:人民币,元

Table with 7 columns: 序号, 债务人, 担保人及其他相关义务人, 债权合计, 其中:本金, 利息, 垫付费用. It lists 17 entries of debtors and guarantors with their respective debt amounts.

注:1. 本公告清单列示截至基准日2023年4月30日的贷款本息余额,债务人、担保人和其他相关义务人应支付给中国华融湖北分公司的利息、违约金、其他相关费用等,按照相关合同、生效法律文书和法律法规的规定计算。在基准日前发生的代垫费用作为标的债权一并转让。

2. 若债务人、担保人、其他相关义务人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,由相

关承债主体及/或主管部门履行义务或履行清算责任。

3. 清单中“担保人及其他相关义务人”包括保证人、抵押人、出质人等。

4. 如清单中债务人、债务金额、担保人、其他相关义务人等信息与事实不符的,以相关合同、生效法律文书等为准。